

# 22岁大三男孩 长相身高都像初中生

**圆**圆的脑袋,一笑起来,眼睛眯成一条缝,身高只有1米47,如果不是医生提醒,这位看起来虎头虎脑的“小朋友”实在不像是22岁的年轻人,倒更像是个初中生。这位“小朋友”叫周新(化名),还是南京一所高校的大三学生。昨天,在省人民医院河西分院这位特别的小矮人大学生告诉记者,毕业后想去四川地震灾区工作,他学的是康复护理专业,应该有合适的机会。



22岁的周新身高只有147厘米 快报记者 施向辉 摄

## 曾被误认为“少年天才”

走在校园里,谁都以为他是一名中学生,无论是模样还是身高,都与一个年轻人相去甚远。只有与周新交谈时,才发现他有着与相貌极不吻合的成熟与睿智。周新告诉记者,自己10岁时就知道身高比平常人矮,当时忙于学习而且家里经济条件也不好,一直也就耽误下来了。到了高考时,身高才只有1米27。填报高考志愿时,确实是有很大顾虑的,怕考上了大学不收,就是大学收了,估计毕业找工作也会受到限制。“我是很幸运的,南京这所高校,接纳人才不拘一格,只要分够了,就一律收下了”,周新告诉记者,他高考考了580多分,最后挑了康复治疗这门新兴学科,也是出于今后工作的方便。

如此矮小的身高,走在校园里倒还不惹人注意,但是“小误会”还是有很多。很多同学刚看到他时,以为是“少年天才”,被学校破格录取的。周新告诉记者,他十分喜欢打乒乓,而且技术水平还特别高,去学校打球时,很多人都诧异,都在打听哪来的“小朋友”这么厉害。有次甚至被别人误认为是天才,有意要吸收专业打乒乓。令他高兴的是,周围的同学、老师对他都挺好,没有因为身高而歧视他。

## 因为身高,恋爱不敢谈

周新尽管身材矮小,但却十分自信与开朗,他告诉记者:“如果跟别人相处,不希望别人同情我,妈妈曾经告诉我,我的路今后要靠自己,我对现在的状态很满意。”尽管如此,但是生活中的一些小

烦恼仍然时常困惑着他,且不说经常需要向人家解释自己的真实年龄,穿衣服就遇到了“尴尬”。他指着衣服告诉记者,鞋子还好一点,但是衣服和裤子总是买不到合适的,别看长着一副中学生的模样,但是腰身却比较胖,因此只买165/72型号的衣服,但是身高又不高,裤子和衣服有时都长了点。还好,周新的姐姐是做服装生意的,因此经常帮他改尺寸。谈恋爱也是一大麻烦,他透露说:“曾经心仪过一个高中同学,但是身高劣势,所以从来不敢把这个秘密告诉她。”

## 他的骨龄只有15岁

据专家介绍,周新的青春发育明显推迟了,目前他处在青春发育三期,从骨龄来看,他现在只有15岁,而且性腺也

不发达,男性第二性征如胡须、变声等都没有。周新告诉记者,进入大学的时候,每年身高都在长,曾经大一那年蹿高近9厘米,但是近两年,长高的趋势越来越缓慢,很担心以后就不长个子了。

省人民医院儿科主任医师张丽娜告诉记者,两个月前,周新到医院检查发现垂体前叶功能不全,主要是生长激素缺乏,之后周新开始接受正规治疗。遗憾的是,周新错过了最佳的治疗时机,未必能获得最佳的治疗效果。然而,周新并不气馁,他表示将积极治疗,争取长到160厘米,今年6月份他还到四川省人民医院康复中心实习一年,用自己学到的知识帮助灾区伤员,并争取在当地找到理想的工作。

快报记者 刘峻

## 罕见 一男婴生下来竟有三条腿

快报讯(通讯员 杜恩 记者 刘峻)昨天,记者从东南大学附属中大医院获悉,该院儿科几天前接诊了一例特殊的新生儿,患儿一出娘胎,竟发现长着三条腿,第三条腿从臀部长出,此类患儿在临床上十分罕见。

据中大医院儿科毕明远医生介绍,该患儿是一名男婴,5月11日被送到中大医院就诊,入院时他已经出生17天,哭闹有力,精神状态很好。令人奇怪的就是在其臀尾部拖着一条类似尾巴的腿,这条腿软绵绵的,大腿小腿有弯曲,不能活动伸直。虽然畸形,但与正常腿形类似,有大腿和小腿,小腿较短,还长着个像手掌的脚丫,脚丫畸形,呈扁平状,还有脚趾头,

趾头共有六个,有三个趾头并在一起,其余三个趾头大小不一,脚趾头上还有指甲。整个腿长约有12厘米。该院儿科立即为其做相关检查,患儿的CT影像检查报告显示,该多余下肢是从患儿的骶尾骨部长出,有发育不全的股骨、胫骨以及多个跗骨、趾骨,但没有关节骨。

医生分析,引起畸形的原因主要是与胚胎时期细胞发育和分裂有关,由于受到内因外因等综合因素的影响,导致胚胎发育畸形。过去曾经看到过三条腿的报道,但多为多脏器畸形,病情危重,像这例生命体征稳定的患儿还是第一次见到。目前患儿正在接受相关检查,以排除其他脏器畸形。

## 当心 龙虾过敏,10龄童嘴肿老高

快报讯(通讯员 张子青 记者 刘峻)眼下正是龙虾上市的时节,不少市民都爱买来尝尝个鲜。记者昨天从南京市第一医院门诊获悉,该院皮肤科接诊了一名10岁孩子因贪吃龙虾引发过敏小患者。据悉最近不少儿童因为吃龙虾、蚕豆而导致过敏,上周就接诊了十几例这样的患者。

小宝前天过整10岁生日,全家人还约上小宝的同学一起去酒楼吃饭,知道小宝爱吃龙虾,爸爸立刻点了两盆,一次让孩子吃个够,小宝当晚非常开心,胃口也非常好。但第二天早上起来小宝的脸让妈妈吓了一跳,双眼

坏了,马上带着孩子到第一医院就诊,经检查孩子只是单纯性的表皮过敏。皮肤科许惠娟介绍说,龙虾好吃,却并非人人能吃。上周就接诊一位吃了龙虾后全身发紫,到医院检查后发现还伴有血尿的6岁男童,在确诊为过敏性紫癜肾炎后转入肾内科进行系统治疗。

许主任说,过敏性紫癜肾炎是一种免疫性疾病,好发于儿童和青少年,发病者多为过敏性体质。在遇到牛奶、虾、鱼、蛋、羊肉、龙虾、海鲜等动物蛋白就有可能引起机体过敏而发病;此外,病菌感染、药物过敏、花粉吸入、寒冷刺激、虫咬等都有可能成为过敏原,诱发过敏性紫癜肾炎。

三周年店庆 “盛夏之约” 特惠进行中

2006.5—2009.5

米兰尊荣婚纱摄影为南京新人服务 3 周年庆

MILAN Anniversary

米兰尊荣婚纱摄影

MILAN 3th Anniversary

三周年店庆 “盛夏之约” 特惠进行中

**米兰尊荣**  
婚纱摄影会馆

南京米兰尊荣婚纱摄影会馆地址: 南京市中南路253-27号, 地铁新街口站4号出口

总店摄影基地: 电影梦工场一期南东路口 尊荣专线: 025-83110088 / 83113388

意大利罗可可婚纱 韩国FIGA专业摄影机构【江浙沪五星婚纱摄影】 芭莎、风尚、专属

米兰婚纱摄影: 电影梦工场一期南东路口 尊荣专线: 025-83110088 / 83113388

米兰婚纱摄影时代超市收费停车场 P 米兰婚纱摄影新街口店收费停车场 P 地铁新街口站4号出口即到